



Kaplan & Nohejl
Advokátní kancelář
Římská 104/14, 120 00 Praha 2 - Vinohrady
tel.: +420 277 779 031, fax: +420 277 779 030
e-mail: akkn@akkn.cz, www.akkn.cz

Dodatek č. 1 **ke Smlouvě o poskytování právních služeb ze dne 24. 2. 2016**

Smluvní strany:

Domov důchodců Černožice

IČ: 00579017

se sídlem Revoluční 84, 503 04 Černožice

zastoupená: PhDr. Martin Scháněl, Ph.D., ředitel

(dále jen „Klient“)

a

Kaplan & Nohejl, advokátní kancelář s.r.o.

Mgr. Lukáš Nohejl, advokát

IČ: 03235858

se sídlem Římská 104/14, 120 00 Praha 2 – Vinohrady

zastoupená: Mgr. Lukášem Nohejlem, jednatelem

(dále jen „Advokát“)

uzavřely za níže uvedených podmínek tento Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytování právních služeb ze dne 24. 2. 2016 (dále jen „Dodatek“):

I.

Úvodní ustanovení

Smluvní strany uzavřely dne 24. 2. 2016 Smlouvu o poskytování právních služeb (dále jen „Smlouva“), na základě které Advokát poskytl Klientovi komplexní právní služby při administraci výběrového řízení na pronajímatele vhodných prostor v souvislosti s přestěhováním Domova důchodců Černožice (dále jen „DD“).

V souvislosti s tím, že mají Smluvní strany zájem pokračovat ve vztahu založeném původní Smlouvou, rozhodly se uzavřít tento Dodatek.

Kaplan & Nohejl, advokátní kancelář s.r.o., se sídlem Římská 104/14, 120 00 Praha 2 – Vinohrady, společnost zapsaná v OR vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 229078, IČ: 032 35 858, DIČ: CZ 03235858

Mgr. Tomáš Kaplan, advokát, ev. č. ČAK 9160, Mgr. Lukáš Nohejl, advokát, ev. č. ČAK 9656

Bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., č.ú. 2110522431/2700, IBAN: CZ36 2700 0000 0021 1052 2431 SWIFT: BACX CZ PP

II. Předmět dodatku

Smluvní strany se dohodly, že se Smlouva mění a doplňuje následujícím způsobem:

Advokát se zavazuje poskytovat právní služby Klientovi za podmínek stanovených tímto Dodatkem a Klient se zavazuje platit Advokátovi sjednanou odměnu a náklady spojené s poskytováním právních služeb.

Na základě tohoto Dodatku Advokát bude poskytovat Klientovi komplexní právní služby a obecné právní poradenství.

Rozsah a obsah právních služeb se bude odvíjet od požadavků Klienta.

Odměna Advokáta za poskytování právních služeb dle tohoto Dodatku je stanovena dohodou Smluvních stran a odpovídá počtu hodin strávených poskytováním právních služeb dle tohoto Dodatku, přičemž sazba za hodinu právních služeb činí 1.400,- Kč (slovy tisíc čtyři sta korun českých) bez DPH (dále jen „odměna“). K odměně bude připočtena DPH dle platných právních předpisů.

Odměna je v poměrné výši účtována za každou započatou čtvrt hodinu poskytování právních služeb. Odměna bude placena na základě faktur vystavených Advokátem.

Odměna nezahrnuje náhrady hotových výdajů, zejména:

- překlady z češtiny a do češtiny prováděné externím překladatelem; v případě, že Advokát dle svého uvážení provede překlad osobně, je čas strávený překladem účtován hodinovou sazbou*
- poplatky za telefonní hovory a faxy do zahraničí*
- cestovní náklady*
- notářské, soudní a správní poplatky a jiné obdobné platby*
- poštovní poplatky do zahraničí a poplatky za zásilky zasílané kurýrem a expresní poštou*

(dále jen „hotové výdaje“)

Odměna nezahrnuje jakékoliv další mimořádné výdaje Advokáta.

Nad rámec odměny má Advokát rovněž nárok na náhradu za promeškaný čas ve výši odměny dle tohoto Dodatku za čas strávený v souvislosti s účastí na jednáních a schůzkách mimo sídlo Advokáta, a to čas strávený dopravou do místa jednání a zpět a promeškaný čas s ohledem na zpoždění jednání soudu či jiné osoby.

Náhrady za hotové výdaje a náhrady za promeškaný čas (dále společně jen „náhrady“) budou Advokátem fakturovány společně odměnou. Výše odměny a náhrady za promeškaný čas bude účtována ve výši uvedené v tomto Dodatku bez ohledu na to, zda jsou služby poskytovány přímo Advokátem, jinými advokáty, advokátními koncipienty a zaměstnanci a uplatní se rovněž v případě poskytování služeb daňového poradce spolupracujícího s Advokátem.

Fakturu vystaví Advokát za kalendářní měsíc, ve kterém jsou služby poskytovány. Pokud není sjednáno jinak, faktury jsou splatné do 14 dnů ode dne doručení Klientovi.

III. Závěrečná ustanovení

Smluvní strany výslovně prohlašují, že není-li v tomto Dodatku uvedeno jinak, řídí se práva a povinnosti Smluvních stran původní Smlouvou.

Tento Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom.

Smluvní strany podpisem tohoto Dodatku potvrzují, že souhlasí s jeho uveřejněním v úplném znění v registru smluv podle zák. č. 340/2015 Sb., o registru smluv.

Smluvní strany výslovně prohlašují, že si tento Dodatek pozorně přečetly a s jeho obsahem souhlasí a že tento Dodatek uzavírají ze své pravé vůle, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek, a jsou si vědomy svých práv a povinností z něho plynoucích, na důkaz čehož připojují své podpisy.

V Černožicích dne 18. 11. 2019

V Praze dne 18. 11. 2019

Klient:

Advokát:

.....
Domov důchodců Černožice
PhDr. Martin Scháněl, Ph.D., ředitel

.....
Kaplan & Nohejl,
advokátní kancelář s.r.o.
Mgr. Lukáš Nohejl, jednatel